



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. AUGUSZTUS 1-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. augusztus 1. 9,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Boda Pál
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Sasvári Róbert

Dr. Borbély Andrea
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán László

Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. A meghívóval együtt napirendi pont tárgyalására is javaslatot tett, melyet ismertet, majd szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 127. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

Napirend

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: A Bizottság a nyilvántartásba vételi kérelmeket a Nemzeti Választási Irodához történt beérkezésük sorrendjében tárgyalja.

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele

1. Magyar Nemzeti Rend Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A Magyar Nemzeti Rend Párt a kérelmet a jogszabályban előírt formanyomtatványon nyújtotta be, melyhez csatolták a jelölő szervezet emblémáját és egy Fővárosi Bírósági végzést. A Fővárosi Törvényszék visszaigazolta a kérelemben szereplő adatokat, így nem látja akadályát annak, hogy a szervezet nyilvántartásba vételre kerüljön.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a Magyar Nemzeti Rend Párt nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal a Magyar Nemzeti Rend Párt nyilvántartásba vételi kérelmét támogatta.

2. Újpestért Egyesület

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az Újpestért Egyesület kérelmét az előírt formanyomtatványon nyújtotta be, a Fővárosi Törvényszék visszaigazolta az azon szereplő adatokat. A szervezet leadta emblémáját, mely Újpest címerét is tartalmazza, ezért Újpest alpolgármesterének engedélyét is csatolták a címerhasználatra vonatkozóan. Álláspontja szerint a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

Dr. Csenterics Ferenc NVB tag: A Törvényszék kivonatában szereplő házszám és a határozat-tervezetben szereplő házszám eltér, a határozat a nyilatkozattételre jogosult személy címét tartalmazza.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Kéri, hogy a határozati javaslatban megjelölt székhelyet javítsák és a javítással együtt bocsátja szavazásra a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal az Újpestért Egyesület jelölő szervezetet nyilvántartásba vette.

3. Magyar Ifjúság Közösségi Szervezete

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a jogszabályban előírt formanyomtatványon nyújtotta be kérelmét. A bíróság a szervezet által benyújtott adatokat visszaigazolta. Mindezek alapján nem látja akadályát annak, hogy a Magyar Ifjúság Közösségi Szervezetét a Nemzeti Választási Bizottság mint jelölő szervezetet nyilvántartásba vegye. Az anyagban két P3 nyomtatvány található, mert a jelölő szervezet emblémáját később adta le. A kérelem a törvényi előírásoknak megfelel.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a Magyar Ifjúság Közösségi Szervezete jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal a Magyar Ifjúság Közösségi Szervezete jelölő szervezetet nyilvántartásba vette.

4. Jólét és Szabadság Demokrata Közösség

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a megfelelő formanyomtatványon kezdeményezte nyilvántartásba vételét. A bíróság visszaigazolta a nyomtatványon szereplő adatokat. Az anyagban két nyomtatvány található, mivel a szervezet emblémáját később csatolta. Álláspontja szerint a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a Jólét és Szabadság Demokrata Közösség mint jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal a Jólét és Szabadság Demokrata Közösség jelölő szervezetet nyilvántartásba vette.

5. Magyar Szocialista Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A Magyar Szocialista Párt a jogszabályi előírásoknak megfelelően nyújtotta be kérelmét. Az abban foglalt adatokat a Fővárosi Törvényszék visszaigazolta. Álláspontja szerint a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a Magyar Szocialista Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal a Magyar Szocialista Párt nyilvántartásba vételéről döntött.

6. Itthon Vagyunk Egyesület

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az Egyesület a megfelelő formanyomtatványt nyújtotta be a kérelem előterjesztésére. Adatait a Fővárosi Törvényszék visszaigazolta, ennek alapján nem látja akadályát a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének. A szervezet nem kérte embléma használatát.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az Itthon Vagyunk Egyesület mint jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal az Itthon Vagyunk Egyesület nyilvántartásba vételéről döntött.

7. Magyar Liberális Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A Magyar Liberális Párt kérelmét a megfelelő formanyomtatványon nyújtotta be, az azon szereplő adatokat a Szolnoki Törvényszék által megküldött kivonat igazolta. Ennek alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a Magyar Liberális Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal a Magyar Liberális Párt jelölő szervezetet nyilvántartásba vette.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

Dr. Bozsóki Éva
a Nemzeti Választási Bizottság
elnökhelyettese